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PROTOKÓŁ Nr XVI/25 
XVI sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 11 lutego 2025 r., na wniosek Wójta 

 
XVI sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godzinie 15:00 w Kamienicy Kultury 

w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p. Jolanta Przyłucka - Przewodnicząca Rady 
Gminy, protokółowała: Dagmara Słabek – Podinsp. ds. organizacyjno-administracyjnych 
oraz obsługi Rady Gminy 

 

PORZĄDEK POSIEDZENIA: 
1. Sprawy regulaminowe 

1) otwarcie sesji; 
2) stwierdzenie kworum; 
3) przedstawienie porządku obrad. 
 

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 
1) w sprawie zamiaru likwidacji Punktu Przedszkolnego przy Szkole Podstawowej w 

Różynach; 
2) w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej w Różynach. 
 

3. Zamknięcie obrad sesji. 
 

 Przed otwarciem sesji Przewodnicząca Rady p. Jolanta Przyłucka odczytała treść 
klauzuli informacyjnej dot. danych osobowych. 
 

Ad.1 Sprawy regulaminowe: 
 

      1) otwarcie sesji 
 

XVI sesję Rady Gminy Pszczółki otworzyła Przewodnicząca Rady.  
      2) stwierdzenie kworum 

Podczas sprawdzania kworum Przewodnicząca Rady stwierdziła obecność 12 
radnych, 3 nieobecnych (M. Brona, A. Guszkowski, D. Redzimski) 
 

      3) przedstawienie porządku obrad 
 

 Przewodnicząca Rady powiedziała, że sesja została zwołana na wniosek Wójta, do 
którego został dołączony porządek obrad oraz projekty uchwał. Jednak w związku z tym, że 
ze strony Wójta jest propozycja wycofania jednej z uchwał poprosiła p. Piotra Chajewskiego 
- Zastępcę Wójta o przedstawienie wniosku w tej sprawie. Zastępca Wójta poprosił o zdjęcie 
z porządku obrad projektu uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Punktu Przedszkolnego 
przy Szkole Podstawowej w Różynach. Pani Jolanta Przyłucka powiedziała, że zgodnie z 
art. 20 ust.1a rada gminy może wprowadzić zmiany w porządku bezwzględną większością 
ustawowego składy rady, co oznacza że wniosek musi zostać poddany pod głosowanie. W 
związku z tym, że na sesję dotarło dwoje radnych przewodnicząca poprosiła o ponowne 
sprawdzenie obecności, które potwierdziło obecność 14 radnych, 1 nieobecny (Maciej 
Brona).  
Pani Justyna Górska, powiedziała że prośba o wycofanie tego projektu uchwały 
spowodowana jest tym, że w przypadku gdyby od września nie udało się otworzyć nowo 
budowanej szkoły, a zlikwidowany zostałby Punkt Przedszkolny, dzieci objęte obowiązkiem 
rocznego przygotowania przedszkolnego nie miałyby gdzie się uczyć. Sprawa została 
skonsultowana z kuratorem oświaty, który potwierdził, że niepodejmowanie uchwały teraz 
jest najlepszym rozwiązaniem, natomiast będzie można to zrobić po tuż otwarciu szkoły. 
Następnie Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie w za usunięciem z porządku 
projektu uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Punktu Przedszkolnego przy Szkole 
Podstawowej w Różynach. Głosowanie odbyło się za poprzez podniesienie ręki. Obecnych 
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na sesji 14 radnych, głosów ZA- 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było, 
w związku z czym porządek został zmieniony, a radni przeszli do omawiania kolejnego 
punktu obrad. 

 

Ad.2 Rozpatrzenie projektów i podjęcie następujących uchwał: 
 

1) w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej w Różynach 
 
Projekt uchwały przedstawiła p. Justyna Górska, która powiedziała że zakłada ona zamiar 
przekształcenia z dniem 31 sierpnia 2025 r. Szkoły Podstawowej w Różynach o strukturze 
organizacyjnej klas I-III z Oddziałem Przedszkolnym w Szkołę Podstawową o strukturze klas 
I-VIII z Oddziałem Przedszkolnym. Z tym samym dniem wyraża się także zamiar 
przekształcenia szkoły w Różynach poprzez utworzenie dodatkowej lokalizacji prowadzenia 
zajęć dydaktycznych, wychowawczych oraz opiekuńczych przy ul. Szkolnej 6 w Kleszczewku. 
Uchwała ma charakter intencyjny i przy przekształceniach stosuje się odpowiednio przepisy  
art. 89 ust. 1 ustawy Prawo oświatowe, który reguluje jej treść. Na chwilę obecną w klasie 1 
Szkoły Podstawowej w Różynach uczy się 36 uczniów podzielonych na dwa oddziały, w klasie 
2 – 20 uczniów, a w klasie 3 – 18 uczniów. Punkt Przedszkolny liczy 23 dzieci. Podjęcie uchwały 
o przekształceniu będzie niosło za sobą obowiązek podjęcia uchwały o zmianie sieci, ponadto 
zmieni się również obwód dla dzieci ze Szkoły Podstawowej w Pszczółkach, które mieszkają 
w miejscowości Różyny i Kleszczewko. Planowane przekształcenie obecnej Szkoły 
Podstawowej w Różynach zapewni dzieciom bezpieczne i higieniczne warunki do nauki. Do 
dyspozycji uczniowie będą mieli przestronne sale lekcyjne, stołówkę, szatnie, gabinet 
psychologiczno-terapeutyczny oraz salę korekcyjną. Planuje się specjalistyczne wyposażenie 
pracowni przedmiotowych, a także wyposażenie sal lekcyjnych w tablice multimedialne. Szkoła 
będzie posiadać nowoczesne łazienki dostosowane do potrzeb osób z niepełnosprawnościami 
oraz windę. Przestrzeń wokół szkoły zapewnia spędzanie przerw na świeżym powietrzu i dużą 
swobodę ruchu. Planowane jest również stworzenie przestrzeni wspierającej społeczno-
emocjonalny obszar funkcjonowania uczniów poprzez doposażenie szkoły w budkę 
akustyczną, gdzie odbywać by się mogły zajęcia dla uczniów o specjalnych potrzebach 
edukacyjnych.  
Nauczyciele i pracownicy, którzy dotychczas są zatrudnieni w Szkole Podstawowej w 
Różynach będą mieli zapewnione komfortowe warunki pracy w dodatkowej lokalizacji szkoły 
przy ul. Szkolnej 6 w Kleszczewku. 
 
Pani Justyna Górska powiedziała, że w uzasadnieniu do tego projektu uchwały jest informacja 
o planowanej likwidacji  Punktu Przedszkolnego przy Szkole Podstawowej w Różynach, a 
związku z tym że radni pozytywnie zaopiniowali zdjęcie z porządku obrad uchwały w tej 
sprawie, poprosiła o wprowadzenie autopoprawki do omawianego projektu i usunięcie tego 
akapitu. 
 
Radna Marta Grzeszczyk zapytała, jak zostanie rozwiązany problem, kiedy będzie trzeba 
utworzyć więcej niż jeden oddział, gdzie sal jest dokładnie tyle ile przypada na wszystkie klasy, 
licząc że każda będzie miała po jednym oddziale. Pani Justyna Górska odpowiedziała, że 
będzie to należeć do kompetencji dyrektora, rozwiązaniem może być wprowadzenie 
zmianowości lub utworzenie dodatkowej klasy ze świetlicy. 
Przewodnicząca Rady poprosiła o wyjaśnienie, od kiedy zostanie wprowadzony obowiązek 
zapisywania uczniów do obowiązującego ich obwodu Różyn. Kierownik Edukacji 
odpowiedziała, że w momencie kiedy zostanie podjęta przez Radę Gminy uchwała o zmianie 
sieci, to od kolejnego roku szkolnego przy rekrutacji do klas pierwszych będzie obowiązywał 
obwód Szkoły w Różynach. Natomiast dzieci klas IV-VIII zapisane są w księgach Szkoły 
Podstawowej w Pszczółkach i jeżeli rodzice wyrażą wolę przeniesienia swoich dzieci do szkoły 
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w Różynach będą musieli złożyć stosowny wniosek. 
Więcej pytań nie było, w związku z czym Przewodnicząca Rady w pierwszej kolejności 
zarządziła głosowanie za wprowadzeniem autopoprawki do przedstawionego projektu 
uchwały, poprzez podniesienie ręki. Obecnych na sesji 14 radnych, wynik głosowania: ZA- 14 
radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.  
Następnie odbyło się głosowanie za podjęciem uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia 
Szkoły Podstawowej w Różynach, z uwzględnionymi poprawkami. Głosowanie odbyło się za 
pomocą urządzeń elektronicznych. 
ZA – 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
 

Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XVI/85/25. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad uchwałami został załączony do protokołu. 
  
Ad.16 Zamknięcie obrad.  
 

     Przewodnicząca Rady Gminy J. Przyłucka powiedziała, że na tym porządek obrad został 

wyczerpany i zamknęła obrady słowami: ”Zamykam XVI sesję Rady Gminy Pszczółki”. 
 

Sesja zakończyła się o godz.15:17. 
 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 
Protokółowała: D. Słabek                 PRZEWODNICZĄCA RADY GMINY 
 

            

                                                                                             Jolanta Przyłucka 

 
 
 

 Niniejszy protokół został zatwierdzony podczas XVII sesji Rady Gminy Pszczółki           

w dniu 24 lutego 2025 r. 


